



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS CABEDELO

**EDITAL Nº 13/2019, de 29 de julho de 2019, de retificação do EDITAL
Nº 11/2019, de 26 de junho de 2019**

**1º CONCURSO DE FOTOGRAFIAS OLHARES DO IFPB CAMPUS CABEDELO
EDIÇÃO COMEMORATIVA AOS 10 ANOS DO IFPB CAMPUS CABEDELO**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus Cabedelo, através de sua Direção Geral, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve RETIFICAR o Edital nº 11/2019 – Direção Geral, da forma que se segue:

Onde se lê:

- 3.2. O período de inscrição é de **26 de junho** a **26 de julho** de 2019, até às **23h59**.

Leia-se:

- 3.2. O período de inscrição é de **26 de junho** a **09 de agosto** de 2019, até às **23h59**.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Período de inscrições	26/06 a 26/07
-----------------------	---------------

Divulgação dos candidatos classificados	02/08
Período de análise pela Comissão Julgadora	05/08 a 30/08
Divulgação do resultado final do concurso	02/09
Entrega dos certificados	21/09

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Período de inscrições	26/06 a 09/08
Divulgação dos candidatos classificados	14/08
Período de análise pela Comissão Julgadora	15/08 a 30/08
Divulgação do resultado final do concurso	02/09
Entrega dos certificados	21/09

Cabedelo, 29 de julho de 2019.



Lício Romero Costa
Diretor Geral do Campus Cabedelo